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ANUNȚ SELECȚIE ASISTENT SOCIAL CCSPC

FUNDAȚIA PENTRU DEZVOLTAREA SERVICIILOR SOCIALE, în calitate de beneficiar în cadrul proiectului: Servicii de sprijin pentru copiii vulnerabili din județul Gorj – COD SMIS 2021: 3273811, recrutează ASISTENT SOCIAL CCSPC pentru derularea subactivității A2.1 Furnizarea serviciilor de sprijin destinate copiilor în vederea prevenirii riscului de separare de familie.

SARCINILE ŞI RESPONSABILITĂŢILE POSTULUI
· asigura implementarea tehnica a activitatii în care este implicat, respectiv A2.1 Furnizarea serviciilor de sprijin destinate copiilor în vederea prevenirii riscului de separare de familie.
· [bookmark: _Hlk172555621]participa la elaborarea/actualizarea metodologiei de organizare si functionare a serviciilor oferite in cadrul Centrului pentru Consiliere si Sprijin pentru Parinți si Copii Luna. 
· urmareste si respecta cele stabilite în normele interne de funcționare si metodologia de organizare si funcționare al Centrului pentru Consiliere si Sprijin pentru Parinți si Copii Luna. 
· este responsabil de intervenție si raspunde pentru dosarul cazului; 
· realizeaza referirea catre alte servicii a beneficiarului/ solicitantului în cazul în care serviciile CCSPC Luna nu corespund nevoilor solicitantului; 
· coordoneaza evaluarea detaliata, elaboreaza si aduce la cunostința beneficiarului pentru cazurile de care este responsabil; 
· coordoneaza realizarea si redactarea planului de intervenție, in corelare cu planul de servicii elaborat de catre expertii din cadrul A 1.2. 
· informeaza, consulta si implica beneficiarul în procesul de elaborare, luare a deciziilor si implementarea planului personalizat de intervenție 
· monitorizeaza, coordoneaza si raspunde împreuna cu membrii echipei de intervenție de  serviciile acordate beneficiarilor; 
· reevalueaza cel puțin odata la 3 luni planul personalizat de intervenție sau când obiectivele nu mai corespund nevoilor beneficiarilor; 
· se deplaseaza la domiciliul beneficiarului pentru a efectua evaluarea detaliata sau pentru implementarea altor activitati de sprijin, cuprinse in planul de interventie;
· realizeaza activitați de consiliere sociala, în funcție de nevoile si problematica  beneficiarilor si pentru atingerea obiectivelor din planul personalizat de consiliere; 
· implica parintii copiilor in activitatile CCSPC Luna;
· in implementarea interventiei, asistentul social asigura o serie de activitati (fara a se limita la acestea), precum:
· Consiliere socială - de exemplu: asistență pentru obținerea de beneficii sociale și acces la programe de sprijin comunitar;
· Consiliere individuală, de grup sau familială pentru a ajuta beneficiarii să gestioneze stresul, conflictele și alte probleme emoționale;
· Dezvoltarea abilităților parentale, prin participare la activități de tip „școala părinților” – de exemplu: cursuri și workshop-uri pentru dezvoltarea abilităților parentale și educaționale.
· Suport pentru dezvoltarea abilităților de viață independentă; 
· Activități recreative, de socializare și petrecere a timpului liber; 
· Reintegrare familială și comunitară, inclusiv sprijin pentru integrarea în educație și evitarea riscului de abandon scolar; 
· Consiliere juridică; 
· Orientare vocațională; 
· ia decizii în limita atribuțiilor ce îi revin. 
· poate face parte si din echipa mobila, care asigura interventia in teren.
· cunoaste si aplica legislația în domeniu si se informeaza permanent asupra modificarilor legislative; 
· participa la realizarea si distribuie materiale promoționale si de informare în ceea ce priveste misiunea centrului, serviciile oferite si modalitatea de acces la acestea;
· contribuie la realizarea unor campanii de prevenire a separarii copilului de familia sa si de informare si sensibilizare privind problematica copilului si familiei în ansamblu; 
· colaboreaza cu persoanele din rețeaua de semnalare si sprijin a potențialilor beneficiari;
· Participa la sedintele echipei de implementare, la intâlnirile periodice cu partenerii si la întâlnirile de monitorizare;
· Urmareste modul de realizare a activitatilor in care este implicat;
· Verifica indeplinirea obiectivelor prin compararea cu indicatorii;
· Identificar si face demersuri de evitare a riscurilor privind realizarea obiectivelor;
· Asigura implementarea altor atributii care sunt necesare pentru derularea activitatii A.2., atingerea rezultatelor acesteia si îndeplinirea obiectivelor proiectului.
· Participa în comisiile de receptie, selectare si evaluare a ofertelor privind achizitiile, acolo unde este nominalizat.
· Raporteaza lunar justificarea activitatii proprii prin intocmirea fisei individuale de pontaj si a raportului de activitate si prezinta livrabile aferente, conform reglementarilor specifice in vigoare;

Condiții pentru ocuparea postului disponibil:
Educatie solicitata
· Studii superioare de asistenta sociala, finalizate cu diploma de licenta - 3 ani
· Aviz de exercitare a profesiei eliberat de CNASR

Experienta solicitata - experienta profesionala specifica  < 5 ani
Mentionam ca experienta profesionala specifica in implementarea proiectelor cu fonduri europene nerambursabile reprezinta un avantaj, insa nu constituie criteriu de departajare al aplicantilor.

Competente solicitate
· abilităţi de planificare, concentrare pe sarcină, autoevaluare
· capacitate de analiză şi sinteză;
· capacitate de lucru individual şi în echipă;
· abilităţi dezvoltate de comunicare, relaţionare şi adaptabilitate; 

Activitatea se va derula în locația de implementare a proiectului, respectiv pe raza judetului Gorj.
Norma de lucru: 84 ore/lună 
Durata contractului: perioadă determinata pana la data de 31.01.2028

Persoanele interesate vor trimite CV-ul (exclusiv format europass) din care sa reiasa ca sunt indeplinite conditiile de vechime, la adresa de email: proiecte@fdss.ro, până la data de 28.02.2025. Vă rugăm să menționați în titlul emailului: ID 327381_Aplicație asistent social CCSPC.
Vor fi invitate la interviu numai persoanele care îndeplinesc condițiile menționate în anunt. Dupa sustinerea interviului, in vederea notificarii pentru includerea in echipa de proiect, vor fi prezentate documente justificative precum diplomă de studii, adeverinte de vechime, carte de munca etc. care atestă vechimea in conformitate cu CV-ul.	

Mai multe informații despre proiect, găsiți accesând următorul link:  https://fdss.ro/proiecte/proiecte-in-derulare/servicii-de-sprijin-pentru-copiii-vulnerabili-din-judetul-gorj 
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